



ОБЩИНА СТАРА ЗАГОРА

Изх. № 10-11-2205/25.02.2016 г.

Относно: обществена поръчка чрез публична покана по реда на глава 8а от ЗОП с предмет:
„Доставка на храна за животни“ в обособени позиции:

Обособена позиция № 1 „Доставка на охладено трупно свинско месо (белени половини или четвъртини) за изхранване на хищни животни в Зоопарк – Стара Загора“;

Обособена позиция № 2 „Доставка на гранулирана храна за животни (кучета) за нуждите на Приют за безстопанствени животни, гр. Стара Загора“.

УВАЖАЕМИ/А ГОСПОДИН / Г – ЖО,

Във връзка с постъпили в Общинска администрация Стара Загора запитвания с вх. № 10-01-1127 и вх. № 10-01-1127 от 25.02.2016 г., относно горепосочената обществена поръчка, Ви давам следните разяснения:

ВЪПРОС № 1: В процеса на попълване на документацията за участие по Обособена позиция № 2 „Доставка на гранулирана храна за животни (кучета) за нуждите на Приют за безстопанствени животни, гр. Стара Загора“ възникна следния въпрос :

Дали копие от сключени подобни договори по ОП за доставка на гранулирани храни е достатъчно доказателство по т. 6 от изискванията за изпълнение на поръчката или е необходимо и някакво удостоверение от възложителя.

ОТГОВОР № 1: Като доказателство за извършена доставка, Възложителя няма да приема представянето на копия от сключените договори. За доказателство за извършената доставка, Възложителя ще приеме заверено копие на удостоверение/референция.

ВЪПРОС № 2: Документите за участие в процедурата, които ще изпратим в колко плика трябва да бъдат, в един непрозрачен или в три - обединени в един непрозрачен, както е обичайно за повечето процедури, никъде не прочетох в поканата изисквания за това.

ОТГОВОР № 2: Документите за участие в процедурата, следва да бъдат поставени в един непрозрачен плик, като на него бъде записано за коя обособена позиции се участва.

В случай, че се участва за две обособени позиции документите за всяка от тях се поставят в отделен плик, които се поставят в един общ непрозрачен.

С уважение, (П)

ДЕЛЯН ИВАНОВ

Секретар на Община Стара Загора